Přijímací řízení do osmiletého studia
Hledáte školu, kde se vaše dítě bude cítit bezpečně a šťastně, kde se bude rozvíjet jeho potenciál, kde se naučí spolupracovat nejen se spolužáky, ale i s učiteli, kde se bude učit minimum definicí zpaměti, kde učitelé s žáky vytváří přátelské prostředí. Samozřejmostí je transparentní komunikace mezi žáky, rodiči, učiteli a vedením školy. V naší škole žáky naučíme kriticky uvažovat a přemýšlet v souvislostech. Žáky podporujeme v hledání a rozvíjení jejich silných stránek. Pokud se vám výše uvedené principy líbí, bude pro vás naše škola výbornou studijní volbou. Školní vzdělávací program je jedinečnou kombinací projektové výuky, aktivit a výchovy k postojům a hodnotám, které podporují a rozvíjejí jejich zodpovědnost a samostatnost.
Státní jednotná přijímací zkouška
Žák koná státní jednotnou přijímací zkoušku dvakrát pro každou školu zvlášť, počítá se lepší výsledek z obou přijímacích zkoušek. Jednotné testy budou vyhodnoceny centrálně a zaslány školám do konce dubna 2021. 
Školní přijímací zkouška - kritéria
Žák skládá povinnou školní přijímací zkoušku. Přijímací zkouška se skládá z písemného testu studijních předpokladů a ústního pohovoru s ředitelkou školy a zástupkyní nebo psycholožkou školy. Do osmiletého gymnázia se účastní žáci, kteří končí 5. třídu základní školy. 
Ve školním roce 2021/2022 otevíráme dvě třídy primy osmiletého gymnázia s max. počtem 2x 16 žáků.
U uchazečů – cizinců, kteří budou žádat o osvobození od zkoušky z českého jazyka a literatury v jednotné přijímací zkoušce, bude znalost českého jazyka dle školského zákona ověřena rozhovorem či testem, který prověří jejich úroveň dle výstupů RVP pro 5. ročník ZŠ. 
Pokud je uchazeč na základě přijímacího řízení ke studiu přijat, je jeho povinností odevzdat škole zápisový lístek (ke vzdělávání na střední škole), a to do 10 pracovních dnů od rozhodnutí o přijetí zveřejněného na webu školy a současně umístěného ve vytištěné podobě na vstupních dveřích školy. Pokud zápisový lístek neodevzdá v termínu stanoveného zákonem, vzdává se práva být na školu přijat a zároveň tím bere na vědomí, že na jeho místo může být přijat jiný uchazeč.
Přijímací řízení pro školní rok 2021/2022 vyhlašuje ředitelka školy přijímací řízení v souladu s termíny stanovenými MŠMT termín státní a školní přijímací zkoušky: 
Písemné zkoušky:
a) do primy oboru osmileté gymnázium (79-41-K/81): 
1. termín 14. dubna 2021 od 8:30 hodin státní přijímací zkouška, od 13:00 školní přijímací zkouška – test studijních předpokladů
2. termín 15. dubna 2021 od 8:30 hodin státní přijímací zkouška od 13:00 školní přijímací zkouška  - test studijních předpokladů
c) náhradní termíny: 12. a 13. května 2021
Přijímací pohovor: 
bude uskutečněn dle rozpisu uchazečům ve dnech 19. 4. – 22. 4. 2021. Přijímací pohovor s ředitelkou školy, zástupkyní nebo školní psycholožkou je založen na zjišťování hodnot a postojů budoucích žáků a jejich motivace ke studiu. 
Pokyny k přijímacímu řízení a bodová kritéria k přijetí ke studiu: 
Žák je povinen do stanoveného data (tj. 1. 3. 2021) zaslat škole /lze přinést i osobně a odevzdat v kanceláři školy/Zasílání poštou adresujte paní Michaelu Krajčovou, Pražské humanitní gymnázium š. p. o., Svatoslavova 4, Praha 4 – 140 00/: 
• státní vyplněnou přihlášku 
• studenti se specifickými poruchami učení potvrzení z pedagogicko-psychologické poradny s uvedením procentuálního navýšení času u přijímacích zkoušek 
• studenti cizinci žádost o výjimku ze státní jednotné zkoušky z českého jazyka 




Bodová kritéria k přijetí ke studiu 
· 50 bodů ze zkoušky z matematiky
· 50 bodů ze zkoušky z českého jazyka 
· 50 bodů ze školního testu studijních předpokladů 
· 10 bodů z ústního pohovoru
Maximální možný bodový zisk = 166 bodů
Žáci budou zařazeni do pořadí podle získaného celkového počtu bodů. 
Při rovnosti bodů: 
1. Při rovnosti bodů na posledním místě k přijetí rozhoduje vyšší bodový zisk ze školní přijímací zkoušky. 
2. Při rovnosti bodů ze školní přijímací zkoušky rozhoduje ústní pohovor. 
Aby byli studenti zařazeni do pořadí, musí dosáhnout z obou částí státní přijímací zkoušky a ze školní přijímací zkoušky alespoň 50 % maximálně možného počtu bodů. Pokud tohoto minimálního počtu bodů nedosáhnou, nejsou přijati, a to i v případě, kdyby v jednom z kritérií uspěli. 
Pořadí: 
· prvních 32 žáků oboru osmileté gymnázium je zařazeno podle součtu bodů do pořadí přijetí

· další umístění v pořadí jsou náhradníci

· pokud se někdo z přijatých žáků vzdá možnosti přijetí ke studiu, automaticky je na jeho místo zařazen náhradník

· poslední 4 místa v pořadí jsou ponechané jako rezerva pro náhradní termín 1. kola

· uchazeči z náhradního termínu jsou zařazeni do celkového pořadí

· pokud se obory nenaplní, vyhlásí ředitelka 2. kolo přijímacího řízení
Pokyny a kritéria vydává: Mgr. Tereza Bočanová, ředitelka školyv jednom pololetí školního roku
· Max. 10 bodů za účast na vědomostních soutěžích

